

винаги има ясен политически мироглед над етносите си, ето защо тя е по-голяма от всяка друга страна, не по площ и икономическо развитие, а голямо с политическо целомъдрие и Космическо мислене. Тя заслужава световното внимание дори и с това че не е последвала, и няма да последва примера в близка Босна и Косово. Много световни политици от Европейския Съюз и НАТО (борещи се за мир) трябва да обърнат внимание на този феноменален факт, че въпреки непонсимата криза малцинствата в страната, както и националното мнозинство намират свои родствени човешки измерения, за да могат рамо до рамо да преодолеем кризата без кръвопролития - именно да живеят в мир! И България да я сочат за пример.

Днес, голяма част от ромските организации празнуват 8 ми Април с надеждата, че отзвукът от този празник ще достигне до всеки дом, до всеки човек, за да не се забравя и повтаря ужаса от миналото. Да се бди и пази бъдещето! Хората на планетата Земя да се обичат и да не потъват в кървави зрелища. Да не подценяват националността на нито един индивид, защото човекът е сътворен от Висша Космическа енергия и никой не знае какво точно има предвид тази некореспондираща с нас енергия. Нима не по нейна воля един определен човек получава ослепяващо сияние и е в състояние да омае милиони по света какъвто е случая с Хитлер. Милиони майки да не се опълчават срещу неговите фикс идеи и да не се запитат къде изпраща той техните деца когато е пределно ясно, че куршумите са смъртоносни и в двете посоки. Каква магия ги е карала да смятат, че точно техния син няма да бъде прострелян?!

Днес и винаги човешкият разум е поставен пред изпитание. Нужно е да се бди за намеренията на Космическата енергия и ние хората, човеците на земята веднъж и завинаги да сме наясно че няма да бъдем нейно смъртоносно оръжие срещу самите нас. Ако психиката на Хитлер беше устойчива да приеме, че той не е "по-човек" от другите и немската нация "по-нация" от другите избраният от него магически девиз-елексир, днес подрастващото поколение нямаше да има лош пример, че ако притежава власт и сила може да подлжи на унищожение други човешки същества по нищо неразличаващи се от него. Вероятно хиляди немски майки и бащи не са били съгласни да участват в неговото безумие.

/следва на стр.6/